
Requeiro a Vossa Excelência, Senhor Presidente da Câmara, cumpridas as

formalidades legais e ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que seja

encaminhado Voto de Aplausos a José Fernandes de Oliveira, o Padre Zezinho, scj.

Da aprovação deste requerimento, dê-se ciência a:

a) Padre Zezinho, e-mail: suporte@diocesedetaubate.org.br

b) Dom Fernando Saburido, Arcebispo de Olinda e Recife,

aorcomunicacao@gmail.com

JUSTIFICATIVA

José Fernandes de Oliveira, conhecido como Padre Zezinho, nasceu em 08 de

junho de 1941 na cidade de Machado/MG, O mesmo cresceu em Taubaté (SP),

onde frequentava com a família a comunidade Sagrado Coração de Jesus. Aos

onze anos, ingressou no seminário dos padres dehonianos, sendo então acolhido

pela ordem religiosa Congregação dos Padres do Sagrado Coração de Jesus.

Ordenado padre aos 25 anos, em 1966, nos Estados Unidos, adotou no ano
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seguinte o teatro e a música como meios de evangelização e, em 1969, também os

meios de comunicação com este propósito.1

Para além do sacerdócio, tem uma vida marcada também pela evangelização

por meio dos livros e da música.

O povo católico sabe que é praticamente impossível celebrar uma missa sem cantar

um hino de autoria de Padre Zezinho, tais como "Te Amarei, Senhor", “Maria de

Nazaré”, “Oração pela família” e "Um Certo Galileu":

"Te amarei, Senhor, Te amarei, Senhor

Eu só encontro a paz e a alegria

Bem perto de Ti"

"Maria de Nazaré, Maria me cativou

Fez mais forte a minha fé

E por filho me adotou

Às vezes eu paro e fico a pensar

E sem perceber, me vejo a rezar

E meu coração se põe a cantar

Pra Virgem de Nazaré"

"Que a família comece e termine sabendo onde vai

1 https://pt.wikipedia.org/wiki/Padre_Zezinho
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E que o homem carregue nos ombros a graça de um pai

Que a mulher seja um céu de ternura, aconchego e calor

E que os filhos conheçam a força que brota do amor!"

"Senhor, Tu me olhaste nos olhos

A sorrir, pronunciaste meu nome

Lá na praia, eu larguei o meu barco

Junto a Ti, buscarei outro mar"

"Um certo dia, a beira mar

Apareceu um jovem Galileu

Ninguém podia imaginar

Que alguém pudesse amar do jeito que ele amava

Seu jeito simples de conversar

Tocava o coração de quem o escutava

E seu nome era Jesus de Nazaré

Sua fama se espalhou e todos vinham ver

O fenômeno do jovem pregador

Que tinha tanto amor"
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Muitas de suas canções foram traduzidas para diversos idiomas, tais como italiano,

espanhol, inglês, alemão, francês dentre outros.

Na longa trajetória de padre Zezinho, scj, são mais de 50 anos compondo mais

de 2 mil hinos cristãos que embalam crianças, jovens e adultos cristãos. São cerca

de 150 álbuns entre compactos, LPs e CDs. Padre Zezinho, scj também é autor de

102 livros que foram traduzidos em quatro línguas e redigiu mais de 1200 artigos

para jornais e revistas. Realizou mais de 1000 conferências e mais de 1100 shows,

mais de 15000 programas de rádio e 15 obras dedicadas ao Padre Dehon, fundador

de sua congregação - Sagrado Coração de Jesus2. Em reconhecimento ao seu

trabalho, recebeu título de Doutor Honoris Causa pela Pontifícia Universidade

Católica do Paraná.

Assim, Padre Zezinho tem dado à Igreja Católica uma herança riquíssima de

evangelização, em forma principalmente de música, um dos meios de comunicação

dos mais populares. Muitos são os testemunhos das pessoas que tiveram suas

vidas transformadas pelas músicas certeiras do Padre Zezinho.3

Entretanto, mesmo diante de toda sua história e de sua importância, o Padre

Zezinho, diante da onda de intolerância religiosa e política que tem assolado o país,

recentemente sofreu ataques brutais em suas redes sociais, tendo inclusive

chegado a afirmar:

3

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:dxHnazfTyC4J:discografiapadrezezinho.blo
gspot.com/2014/01/a-importancia-da-obra-musical-de-padre.html&cd=5&hl=pt-BR&ct=clnk&gl=br

2 https://www.paulinas.org.br/comep/?system=artistas&action=detalhes&artista=105003
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“Meus 81 anos, meus 56 anos de padre, meus 102 livros, minha cultura
religiosa, minhas mais de 2 mil canções nada dizem para eles. Insistem que
não lhes sirvo mais como padre e pregador para eles".4 Os ataques, inclusive,
o fizeram desativar suas redes sociais, deixando órfãos milhares de seus
seguidores, que hoje encontram-se privados de ouvir seus ensinamentos
religiosos.

Diante de todo o exposto, requer-se a aprovação deste requerimento, a fim de

que seja encaminhado voto de aplausos a José Fernandes de Oliveira, o Padre

Zezinho, em reconhecimento à grandeza de sua obra cristã e à importância de seu

legado.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife, 24 de outubro de 2022.

Liana Cirne Lins
Vereadora (PT)

4

https://g1.globo.com/sp/vale-do-paraiba-regiao/noticia/2022/10/19/padre-zezinho-desabafa-apos-ataq
ues-de-bolsonaristas-a-igreja-insistem-que-nao-lhes-sirvo-mais-como-padre.ghtml
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